

A 2005 augusztusában megjelent CD az Eötvös Loránd Fizikai Társulatnál az idei tanévi előfizetéssel együtt megrendelhető, illetve a MATFUND Alapítványnál, a szerkesztőségben is kapható, ára: 2000 Ft. (Külföldi megrendelőinknek, és azoknak, akik külön csak a CD-t szeretnék postán megkapni, postaköltséget számolunk fel.) Rendelésüket a 201-8682-es fax- és telefonszámon, vagy e-mailben a cd@komal.hu címen várjuk.

A CD-t megrendelésével támogatják a KöMaL összes számának további digitális feldolgozását.

Megrendelőinket regisztráljuk, és számukra a jövőben lehetővé tesszük, hogy a folyamatosan bővülő tartalmat a CD-n levő anyag frissítéseként letölthessék a <http://komal.hu/cd> internetes oldalról. Az installálással vagy a CD működésével kapcsolatos kérdéseikre a programot készítő Profi-Média Kft. válaszol a 06(79)523-340 telefonszámon, vagy a pmed@profi-media.com vagy a cd@komal.hu e-mail címen.

A KöMaL CD kiadványának címe: Irány a Nobel-díj. Két Nobel-díjas magyar tudós is volt, aki diákkorában a lap feladatain csiszolta elméjét: Wigner Jenő fizikai, Harsányi János közgazdasági Nobel-díjat kapott, rajtuk kívül azonban több száz nemzetközi és országos hírű tudós, professzor, kutató, mérnök vagy tanár neve először a Középiskolai Matematikai Lapok legjobb megoldói között jelent meg nyomtatásban.

Ha lenne matematikai Nobel-díj is (kedves olvasók, nézzenek csak utána, vajon miért nincs), talán nem túlzás állítani, hogy bizonyára volna a díjazottak közt magyar származású is, aki középiskolásként rendszeresen megoldotta a lapban megjelenő példákat (mint világhírű matematikusaink, Erdős Pál, vagy Lovász László, és még sorolhatnánk).

A KöMaL-t rendszeresen lapozgató, a példákon gondolkodó fiatalok ma is jó úton járnak. Nem biztos, hogy mind-egyikükből Nobel-díjas lesz, de az irány a megszerezhető és felnőttként hasznosítható tudás felé visz.

A Középiskolai Matematikai Lapok legelső évfolyama az 1893–94-es tanévben jelent meg, 111 évvel ezelőtt.

A KöMaL első 100 évét 1893–1993-ig az 1994-ben elkészített dupla CD foglalta össze (sajnos már minden példánya elfogyott), 2000 óta pedig az Oktatási Minisztérium honlapján, a <http://www.sulinet.hu/komal> címen kereshetünk az archívumban egészen 1999 decemberéig.

Az új KöMaL CD már nem a megjelent füzetek képét tartalmazza, hanem azok valódi digitalizált változatát, amely az Internet Explorerhez hasonlóan működő böngésző, a Mozilla segítségével teljesen kereshető és cikkeinek, feladatainak megjelenési formája a számítógép képernyőjéhez alkalmazkodik.

A Középiskolai Matematikai és Fizikai Lapok 10 évét feldolgozó CD különleges lehetőséget ad a matematika, fizika és számítástechnika tehetséggondozásra: tanulók, szülők és tanárok egyformán hasznát vehetik. A tartalom többféle szempont szerint kereshető és a kiválogatott feladatokból vagy cikkekből saját feladatlapot lehet szerkeszteni.

Az adatbázis a korábbi CD adatait is felhasználja mintegy annak folytatásaként. Bár csak az 1994 és 2003 közötti tartalmat digitalizáltuk, mégis mindenki megtalálható benne, akinek a neve vagy fényképe diákként 1893 óta a folyóiratban megjelent, köztük hazánk számos híres tudósa, ma ismert személyisége. A lap 111 éves fennállása óta megjelent összes számának tartalomjegyzéke és összes feladatának témája, cikkének címe is rajta van a CD-n, az 1994 előtti évek szövegei pedig nemsokára a most még üres helyekre kerülnek.

A CD elkészítését a programot írókon és a KöMaL szerkesztőség munkatársain kívül számos tesztelő tanár és diák, az Oktatási Minisztérium, valamint a Budapest Bank támogatta. Köszönjük!